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IDŐPONT: 

2020. márciustól, szombatonként, folyamatosan 

HELYSZÍN: 

Sántha György Művelődési Ház udvara 

(6078 Jakabszállás, Petőfi Sándor utca 13.) 

JELENLÉVŐK: 

A piacról jelenléti ív nem készült a koronavírus járványügyi helyzet miatt. 

Résztvevők létszáma alkalmanként 40 - 50 fő között van. 

TÁRGY: 

A helyi termelők segítése hosszútávon 
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BESZÁMOLÓ 

A piac intézménye különös utat járt be az elmúlt évtizedekben. Régen egyértelmű volt, hogy az emberek 

onnan szereztek be szinte minden élelmiszert. De Jakabszálláson az elmúlt 10 évben teljesen 

ellaposodott a piac.  Ez annak is köszönhető, hogy a városi nagy áruházláncok polcain megjelentek a 

zöldség és gyümölcs félék sokasága. A korona vírus járvány megjelenésével megjelent az igény, hogy 

helyi termelőtől helyi terméket tudjanak vásárolni. Igy nem kell utazni, tömegbe menni és a helyi 

termelőtől lehet vásárolni, az élelmiszer biztonság legerősebb formája amikor az eladó, a termelő 

belenéz a vevő szemébe. Ha a helyi termelőtől származik az áru az biztosíték a jó minőségre is. Élvezni 

lehet a piac sokszínű nyüzsgését. Beszélgetni egy jót régi ismerősökkel megtudni a friss híreket, 

pletykákat egyszerűen élvezni az adott napot. A piac közösségi térré is vált. Különböző termelők 

felajánlásaiból kóstolok szerveződtek alkalmanként, vagy a szamóca szezonban egy közös 

jótékonysági lekvár főzésre is sor került. Megjelentek a gyermekek is a piacon, a család háztartásában 

feleslegesé váló portékáikat, élő kis állataikat is kihozták. 

Biztosítja a piac a téli szükségletre az éléskamrák feltöltését. 

Településünk piacán asztalok biztosításával szabad ég alatt történik az árusítás. Az árusok, akik a helyi 

termelők megfogalmazódott igény, hogy az asztalok fölé egy féltetőt kellene építeni, ami megvédene az 

esőtől, napsütéstől. Ennek szervezése elkezdődött. 

ÉLETKÉPEK 
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Jakabszállás, 2020. szeptember 27. 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 


